OPUOESCHGER

BOSCH GSS 280 AE

04.09.2015

Artikel Nr. Beschreibung Menge Abbildung
Article No Désignation Quantité Figure

1 2605104538 Motorgehause BLAU Carter De Moteur BLEU 1 1

2 2604220529 Polschuh 230-240V Epanouissement Polaire 230-240V 1 1

3 2604011110  Anker 230-240V Induit 230-240V 1 1
3/13 2600905 051 Rillenkugellager 7x19x6 Roulement A Billes Rigide 7x19x6 1 1
3/60 2606610076 Lifter Ventilateur 1 1
4 2607200260  Schalter Commutateur 1 1

5 1604460403 Netzanschlussleitung CH 230V 4,15m 2 x 1,0mm HO5 RN-F  Cable d‘alimentation CH 230V 4,15m 2 x 1,0mm HO5 RN-F 1 1

6 2600703017 Tulle @6,4-37,2x76 MM Manchon @6,4-37,2x76 MM 1 1

7 2601035001 Leitungshalter Support De Cable 1 1

9 2601116494 Firmenschild Plaque De Marque 1 1

14 1619P00290  Rillenkugellager Roulement A Billes Rigide 1 1
16 2604337016 Biirstenhalter Porte-Balais 2 1
18 2603410001  Zylinderschraube M3x6,5-4.8 Vis a téte cylindrique M3x6,5-4.8 2 1
19 2603490022 Torx-Linsenschraube 4x16 Vis A Tete Bombee Torx 4x16 14 1
21 2603490017  Torx-Linsenschraube 3x10 Vis A Tete Bombee Torx 3x10 4 1
25 2916 640 006 Sicherungsring DIN 471 9x1MM Anneau de retenue DIN 471 9x1MM 1 1
26 2606610 086 Lifter Ventilateur 1 1
28 2600499 042 Exzenter Excentrique 1 1
29 2603410048 Gewindefurchschraube M4x8 Vis autotaradeuse p. défo M4x8 6 1
32 2601329053 Kontaktbiigel Etrier De Contact 1 1
34 2608045023 Spannhebel Levier De Tension 2 1
35 2600290030 V-Ring Bague V 1 1
36 2605500124  Gehdusedeckel BLAU Couvercle De Carter BLEU 1 1
37 2915121006 Vierkantmutter DIN 562-M6-04 Ecrou Carre DIN 562-M6-04 1 1
39 2608000168  Schleifplatte Plateau Meulage 1 1
41 2600590013 Dichtscheibe Joint 1 1
43 2603 435042 Gewindefurchschraube Vis autotaradeuse p. défo 10 1
44 2600282018 Absaughaube Capot D'aspiration 1 1




OPUOESCHGER

45
46
47
48
49
51
52

53

56

57
654
656
754
754/1
754/2
808
811
833
850

2601328 055
2 601 328 054
2601 005 017
2 600 034 007
2601 035 002
1907 950 006
2915051107
2 603 410 049
2602 026 069
2 607 230 047
2604 465 090
2605411 193
2605702039
2605411 112
2605411113
2605411114
2601119 367
1607 014 117
2 608 005 902
2 608 000 928

Luftleitblech

Absaugstutzen

Filzstreifen

Luftleitring

Schieber

Winkelschraubendreher DIN 911-SW5 SCHWARZ
Sechskantmutter DIN 439-BM8-04
Gewindefurchschraube M4x12 MM
Zusatzhandgriff SCHWARZ
Drehzahlregler 230-240V
Entstorfilter

Staubkasten

Adapter

Staubbeutel 1 Stiick

Staubbeutel 3 STUECK

Staubbeutel 10 STUECK
Typenschild

Kohlebiirste

Schwingfeder 4 STUECK
Schwingplatte

Tole Chicane

Support D'aspiration

Bande De Feutre

Deflecteur D'air

Poussoir

Tournevis Coude DIN 911-SW5 NOIR
Ecrou Hex DIN 439-BM8-04

Vis autotaradeuse p. défo M4x12 MM
Poignee Auxiliaire NOIR

Regulateur De Vitesse 230-240V
Filtre D'antiparasitage

Collecteur De Poussiere

Adaptateur

Sac A Poussiere 1 PIECE

Sac A Poussiere 3 PIECES

Sac A Poussiere 10 PIECES

Plaque de marquage

Balai De Charbon

Ressort Oscillant 4 PIECES

Plague Vibrante

BOSCH GSS 280 AE

R R R R R R R R RPRNRRAER R R R R R R

P R R RN NNNNNRRRRRPR R R R R R R

04.09.2015




OPO OESCHGER BOSCH GSS 280 AE

0601 292 703

lans }M1 r- 39l Fig. /Abb. 1

Anderungen vorbehalten
Modifications reserved
Modifications resérvbes
Salvo modificaciones

04.09.2015 3



OPUOESCHGER

04.09.2015

0601293 703

Issue ]03-01]-15 FngrAbb 2

Anderungen vorbehalten
Modifications reserved
Modifications reservees
Salve medificaciones

7541 = 3x Papier
754/2 = 10 x Papier
siehe

Katalog

BOSCH GSS 280 AE




